

O Z N Á M E N I E

o uskutočnení zasadnutia Zhromaždenia Pozemkového spoločenstva bývalých urbarialistov obce Liptovská Kokava formou korešpondenčného hlasovania

Vážení členovia pozemkového spoločenstva,

vzhľadom na aktuálne platné právne normy Slovenskej republiky upravujúce postup proti šíreniu nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a v tejto súvislosti neistý stav týkajúci sa možnosti zhromažďovania osôb v blízkej budúcnosti, nie je možné formou hromadného podujatia zvolať zasadnutie Zhromaždenia Pozemkového spoločenstva bývalých urbarialistov obce Liptovská Kokava.

Podľa Zákona o pozemkových spoločenstvách výbor zvoláva zasadnutie zhromaždenia raz za rok. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti Výbor pozemkového spoločenstva rozhodol, že aj v tomto roku sa **uskutoční zasadnutie Zhromaždenia** Pozemkového spoločenstva bývalých urbarialistov obce Liptovská Kokava **formou korešpondenčného hlasovania dňa 22. apríla 2022**. Zasadnutie teda bude uskutočnené **bez osobnej účasti** našich členov alebo ich zástupcov na ňom s dolu uvedeným programom.

P R O G R A M

zasadnutia Zhromaždenia Pozemkového spoločenstva bývalých urbarialistov obce Liptovská Kokava uskutočneného formou korešpondenčného hlasovania dňa 22. 4. 2022.

1. Správa o činnosti výboru za uplynulé obdobie
2. Správa dozornej rady o jej činnosti
3. Správa o finančnom hospodárení a návrh na rozdelenie zisku
4. Schválenie zmien a doplnkov Zmluvy o pozemkovom spoločenstve (návrh zmien a doplnkov v prílohe)
5. Korešpondenčné hlasovanie o navrhnutých uzneseniach

Vzhľadom na technickú, ekonomickú a personálnu náročnosť Vám materiály, ktoré majú byť predmetom rokovania podľa bodov 1. až 4. vyššie uvedeného programu, nie je možné doručiť prostredníctvom pošty, ale s týmito je možné sa oboznámiť na webovej stránke pozemkového spoločenstva: **www.urbarkokava.sk**.

AKO HLASOVAŤ ? - POUČENIE

Za účelom hlasovania Vám zasielame hlasovacie lístky, v ktorých sú uvedené návrhy jednotlivých uznesení, o ktorých prijatí máte právo hlasovať korešpondenčnou formou.

1/ V príslušných rámečkoch pod každým návrhom uznesenia vyznačte krížikom, či hlasujete „ZA“ prijatie uznesenia, „PROTI“ prijatiu uznesenia alebo „ZDRŽAL SA“ hlasovania. Ak sa pomýlite, tak nesprávne vyznačený rámeček celý začiarkajte a krížik vyznačte v správnom rámečku tak, aby bola jasná Vaša vôľa, ako hlasujete.

2/ Hlasovací lístok vlastnoručne podpíšte (podpis nie je potrebné úradne overovať).

3/ Vyplnený a vlastnoručne podpísaný hlasovací lístok vložte do priloženej návratovej obálky a túto **doručte** na adresu Pozemkového spoločenstva bývalých urbarialistov obce Liptovská Kokava, a to obyvatelia Liptovskej Kokavy osobne do schránky pozemkového spoločenstva nachádzajúcej sa na budove jeho sídla v Liptovskej Kokave a ostatní poštou alebo osobne v termíne **do 22. 4. 2022**. Na hlasovacie lístky doručené po 22. 4. 2022 sa nebude prihliadať.

UPOZORNENIE:

Hlasovací lístok, ktorý nebude obsahovať vlastnoručný podpis bude neplatný. Neplatný bude aj hlasovací lístok, v ktorom v príslušných rámečkoch nebudú vyznačené žiadne krížiky. Ak nebude vyznačený žiadny krížik len v rámečku pod niektorým návrhom uznesenia, hlas bude neplatný len pokiaľ ide o uznesenie, pri ktorom nebude zakrížikovaný žiadny rámeček. Ak bude pod niektorým návrhom uznesenia, zakrížikovaných viac rámečkov, hlas bude neplatný, len pokiaľ ide o uznesenie, pri ktorom bude krížikom vyznačených viac rámečkov.

Výsledky hlasovania budú oznámené na webovej stránke pozemkového spoločenstva: www.urbarialistov.sk.

Ďakujeme za porozumenie.

V Liptovskej Kokave dňa 18. marca 2022



Ing. Vladimír Zubček – predseda PSBU

Ján Bartek – podpredseda PSBU

- Prílohy:**
- 1/ hlasovací lístok
 - 2/ znenie návrhu Doplnenia a zmeny zmluvy o pozemkovom spoločenstve
 - 3/ návratová obálka